

# Regierungsratsbeschluss

vom 17. Juni 2025

Nr. 2025/1022

Solothurner Spitäler AG Stellungnahme zur Unternehmensstrategie

## 1. Erwägungen

Das Departement des Innern (Gesundheitsamt) unterbreitet das Schreiben an den Verwaltungsrat der Solothurner Spitäler AG betreffend die Unternehmensstrategie zur Beratung und Beschlussfassung.

#### 2. Beschluss

Das Schreiben an den Verwaltungsrat der Solothurner Spitäler AG wird beraten und beschlossen.



### **Beilage**

Schreiben an den Verwaltungsrat der Solothurner Spitäler AG vom 17. Juni 2025

# Verteiler (vertraulich/verschlossen)

Departemente (5) (Sperrfrist bis Mittwoch, 02.07.2025, 09:30 Uhr)
Gesundheitsamt (Sperrfrist bis Mittwoch, 02.07.2025, 09:30 Uhr)
Solothurner Spitäler AG, Verwaltungsratspräsident, Schöngrünstrasse 36a, 4500 Solothurn
Amt für Finanzen (Sperrfrist bis Mittwoch, 02.07.2025, 09:30 Uhr)